
ดมีาก ดี พอใช้ ควรปรับปรุง จ านวนผู้ตอบ
(4) (3) (2) (1) แบบสอบถาม

1.หลกัสูตรการอบรม
1.1 เน้ือหาของหลกัสูตรในการอบรม/สัมมนา 59 83 5 0 147

236 249 10 0 495
1.2 ความรู้ความเขา้ใจในเร่ืองน้ี ก่อนการอบรม 29 50 65 3 147

116 150 130 3 399
1.3 ความรู้ความเขา้ใจในเร่ืองน้ี หลงัการอบรม 43 90 14 0 147

172 270 28 0 470
1.4 ประโยชน์ท่ีคิดวา่จะน าความรู้ท่ีไดรั้บไปประยกุตใ์ชง้าน 51 91 5 0 147

204 273 10 0 487
2.วิทยากร

2.1 การถ่ายทอดและความรู้ของวิทยากร 63 78 5 1 147
252 234 10 1 497

2.2 การตอบค าถามของวิทยากร 58 82 6 1 147
232 246 12 1 491

3 ระยะเวลาในการอบรม/สัมมนา 43 93 11 0 147
172 279 22 0 473

4 เอกสารประกอบและอุปกรณ์ท่ีใชใ้นการอบรม/สัมมนา 35 91 21 0 147
140 273 42 0 455

5 สถานท่ีและบริการอ่ืนๆ 37 87 19 4 147
148 261 38 4 451

ค่าความพึงพอใจ

77.4

76.7

แบบประเมนิความพึงพอใจโครงการสัมมนาเชิงปฏิบัติการเร่ือง การจัดซ้ือจัดจ้างภาครัฐ

ล าดบั ข้อซักถาม
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ควรมีการอบรมเร่ืองน้ียังส่วนภูมิภาคทุกภาคส่วนให้ตระหนัก

เสนอให้จัดอบรม "ความรับผิดทางกฎหมายของผู้ปฏิบัติงานด้านพัสดุ" ในช่ัวโมงแรกๆ จะได้มีความต้ังใจย่ิงข้ึนในช่ัวโมงต่อๆ ไป

ไม่ค่อยตาม Out line เท่าไร เหมือนมาเล่าสู่กันฟัง, แต่อาจารย์บรรยายสนุกดีค่ะ

วิทยากรให้ความรู้ สนุกสนานมาก ท าให้การฟังสนุก

กรุณาปิดไฟให้มากกว่าน้ี มองไม่เห็น ตัวก็เล็ก

โต๊ะน่ังอบรมก็ไม่ดี ขยับก็ยาก เหยีดขาก็ไม่ได้ น่ัง 3 วัน คิดเอาครับว่ามันจะเป็นยังไง

ควรมีการปรับปรุงเร่ืองอาหารกลางวันและอาหารช่วงพัก เช้า/บ่าย ค่อนข้างแย่ครับ

การอ านวยความสะดวกของสถานท่ีจัดค่อนข้างน้อย สถานท่ีจอดรถไม่สะดวก

ควรมีเล่ม พรบ. ให้ด้วย

อาจารย์ผู้สอนเผยแพร่ความรู้ได้ดี ฟังแล้วเข้าใจง่าย

อยากให้มีการจัดสัมมนาอีก เพราะแต่ละสถานท่ีไม่ได้มาครอบคลุม ต้องแบ่งกันมา แต่ละแผนก เร่ืองระเบียบด้านกฎหมายและเก่ียวข้องกับการปฏิบัติงานโดยตรง บางคร้ังไม่รู้

เอกสารประกอบต้องปรับปรุง , อักษรไม่ชัดเจน, บางข้อความหายไป

Very Good

ระยะเวลาในการอบรมควรเยอะกว่าน้ีค่ะ

ชอบวิธีการน าเสนอของอาจารย์มากค่ะ ชอบอ่านวารสารคุณธรรม จริยธรรมของอาจารย์ ดีใจมาท่ีได้เจอตัวจริง ขอบคุณค่ะ

ชอบๆ มากค่ะ ชัดเจน ให้ความรู้ใกล้ตัวมาก ขอบคุณค่ะ

วิทยากรควรพูดให้ชัด ฟังไม่ค่อยรู้เร่ือง

เห็นควรมีการจัดทบทวนทุก 3 - 4 เดือน/คร้ัง


